

城管强拆违建 六名村民受伤

村民:城管队员动手打人;城管:我们是在自卫

10月5日上午,30多名城管执法人员来到无锡市滨湖区太湖新城科教产业园石塘村石塘街6号、7号拆除违章建筑时,与当地村民发生纠纷,混乱中6名村民不同程度受伤。村民们说,城管强硬执法,打人是错误的。而城管表示,他们这样做,完全是在自卫。



受伤的村民正躺在医院急诊室里

城管打伤六人

记者昨天下午来到无锡市第五人民医院,石塘村村民曹平江告诉记者,他家住石塘村石塘街7号,10月3日上午,他在家门口搭了20多平方米的简易房,准备养鸡。当天,城管队员就前往现场,说这是违章建筑要拆除。“当时我们就和城管队员说好了,两天后我们自行拆除。”曹平江说,“10月5日上午9点,城管一行30人,开了两辆车,二话没说就来拆违,我们上前阻止,他们居然大打出手,先后打伤6名村民。分别是我、朱琴、周迎新、浦钱君、蒲兴良和吴福娣,其中蒲兴良和吴福娣是旁边看热闹的邻居。”石塘街31号的村民蒲兴良告诉记者,当时他看到五六名城管执法人员对周迎新拳打脚踢,有一个人甚至还坐在周迎新的身上。“我本想上前劝阻,但执法人员见到我靠近时,拳头就像雨点一样打向我。无奈之下,我们只能报

警,随后被送往医院。但到了医院近3个小时,城管只派了一名队员到医院陪同,至今也只有两名村民挂上号,说是没钱了,我们只能忍着痛在这里等着他们协调。”

记者在医院里见到了一名城管队员,他告诉记者,他是滨湖区太湖新城科教产业园城管中队的城管队员,姓徐,5日上午,他也参与了石塘村石塘街的执法。拆违时,村民的情绪很不稳定,场面一片混乱。当时只听到前面村民大叫“打伤人了”,随后许多村民就将他们的执法车辆拦在村里。他告诉记者,执法时他在后面,因此没被村民围困在里面。接上级安排,他陪同受伤村民到医院进行常规检查,但目前医药费用如何解决,有关部门还在协调之中。

曹平江说,执法之前,他们根本没有接到城管部门的任何书面通知。

城管

我们是正当自卫

记者随后来到事发现场——太湖新城科教产业园石

塘村石塘街。记者刚下车,只见两辆行政执法车被村民们堵得严严实实,村民们还把城管队员打人的图片拿给记者看。村民们说:“我们已经愿意拆除违章建筑,没想到他们还来这一套!”

随后,记者来到石塘村村委,发现公安、太湖新城科教产业园、村委、城管负责人都在场,商量村民治疗的事情。滨湖区城管行政执法大队中队长孙俊生告诉记者,黄金周期间,锡南地区违章建筑有大幅度的抬头趋势,因此城管队员便加强力度对违章建筑进行整治。10月3日,队员发现石塘村石塘街6号、7号门前在自留地上私自搭建房屋。经调查,今年5月份这两家村民已有过违章搭建的历史。10月3日当天,队员欲将违章建筑拆除,但村民奋力阻止队员执法。后经多方商量,户主提出为了减少损失,两天后愿意自行拆除,当时城管队员也同意了。但到了10月4日,城管队员再次前往时,发现户主不但没将违建拆除,反而将10月3日拆除

的部分墙面给修补好了。于是10月5日上午,滨湖区共出动特勤中队、科技园区执法中队以及区城管队员共30人,来到现场拆违。6号、7号的村民见执法人员来后,又站在违章建筑内,阻止他们拆违。

孙俊生说:“当时特勤队员就将村民请了出来,其间村民拽着执法队员的脖子,因此难免出现推搡,但这是执法队员进行的正当自卫。”孙俊生同时也承认,争执中确实有多名村民受伤。他说:“目前已由我们将受伤的村民送往医院,至于医药费问题,我们正与村里以及园区进行协商。”

调查

村里不少店铺无证经营

此前记者前往离事发现场数百米远的石塘村村委时,一路上所见都是挤得满满当当的店铺,地上污水横溢,卫生状况极差。在村委,记者刚开口向一名负责人了解情况时,对方大声地对记者吼叫:“谁有空和你们说啊,我现在饭都没吃呢,饿

得两眼冒金星了!”

村民们告诉记者,这名负责人是石塘村的主任浦荣森。有村民说,记者所看到的近百个摊位,大部分是无证无照的,还有不少属于违建。而这些摊位都是由村委管理的,包括日用百货、饭店、网吧、旅馆等等,一直通到村委大门口。记者向现场的园区领导及村干部了解这些店铺的整治情况时,一名知情者告诉记者,这个问题由来已久,要真正解决难度很大。

孙俊生告诉记者,据城管部门统计,该村这条街上,至少有40多家属于无证无照摊位。记者追问,为何不一视同仁同等执法,他苦笑说:“难啊!”

律师

城管执法要公平

对于两种截然不同的执法,村民们忿忿不平。“一样是违章建筑,凭什么属于村委的就不能拆除呢?”无锡华宇律师事务所华建清律师说,城管执法拆除违章建筑同样要按法办理。首先城管要将违章建筑告知书送达村民手中,并交待村民有申诉的权利。其次,在同一地区,对待村民和村委的违章建筑,城管部门应该一视同仁,否则城管就是行政执法不作为。对此,华律师建议,在城市建设过程中,发挥重要作用的城管人员应该树立良好社会形象,做到公平执法,公正执法,并努力提高执法能力和水平。

目前滨湖公安分局和滨湖城管局已对此事介入调查,记者发稿时获悉,已有一村民因伤情严重,办理了住院手续,其余5名村民还在急诊室留察中。目前6位村民的医疗费还没有最后商妥。

快报记者 金凝 钱静 文/摄

【天天出彩】

7位数(06156期)

中奖号码:2 1 7 9 1 4 5
 奖级 中奖注数 每注奖额
 特等奖 1注 5000000元
 一等奖 2注 132218元

22选5(06271期)

中奖号码:01 08 19 21 22
 奖级 中奖注数 每注奖额
 特等奖 6注 14309元
 一等奖 446注 50元
 二等奖 6964注 6元

3D游戏(2006271期)

中奖号码:4 9 2
 奖等 江苏中奖注数 每注奖额
 单选 276注 1000元
 组选3 0注 320元
 组选6 1160注 160元

排列5(06271期)

中奖号码:94414
 奖级 中奖注数 每注奖金
 排列5 56注 100000元

排列3(06271期)

中奖号码:9 4 4
 奖级 中奖注数 每注奖金
 排列3直选 15678注 1000元
 排列3组选3 6700注 320元

15选5(2006271期)

中奖号码:1 3 4 5 9
 奖级 中奖注数 每注奖额
 特等奖 0注 0元
 一等奖 63注 1853元

“灌篮高手”捅人

□快报讯(记者 丁岚)一位17岁的少年,暗恋同班一位漂亮女孩半年多后,听说对方已经有男朋友了,于是刀捅“情敌”,结果造成对方重伤。日前,涉嫌故意伤害罪的少年林某被南京检方提起公诉。

在南京某技校读书的林某从小就喜欢打篮球,是学校小有名气的“灌篮高手”。他对同班女生小荣(化名)情有独钟,多次向小荣表示过好感,但都被拒绝了。

今年5月16日晚上7时许,林某看到小荣和一个男生在一家快餐店里吃饭。林某上前打招呼,但小荣对他的态度很冷淡,林某因此归罪到了陪小荣吃饭的那个男生,认为就是他的出现才使小荣迟迟不理睬他的追求。林某觉得,自己应该早点“解决”掉这个男生。

今年6月27日晚上9时许,林某跟那名男生“谈判”,但对方根本不承认自己与小荣谈恋爱,还指责林某“神经”。林某一气之下,便从上衣口袋里掏出水果刀捅向那位男生,造成该男生失血性休克,抢救两天后才脱离危险。经查,该男生只是小荣的普通朋友,根本不是什么男朋友。

摩抢只为“刺激”

□快报无锡电(记者 钱静)两名18岁的四川籍男子在黄金周期间竟然玩起了夜间飞车抢车。可笑的是,当警方问及作案目的时,他们的回答居然是:“我们只是觉得好玩而已,抢包仅仅是为了寻找刺激。”

前晚9点多,张女士骑着电瓶车行驶在锡城城区时,突然两名骑着摩托车的男子将她拎在左手腕上的包给抢走了。情急之下,张女士拦截了一辆面包车追踪,同时拿出手机报警。没多久,两名犯罪嫌疑人落网。

经审查,李某、宋某均为四川人,在锡城新区某企业打工。当问及作案目的时,他们的答案让记者感到吃惊。犯罪嫌疑人李某说:“国庆期间厂里放假了,没什么事情干,就和宋某晚上出来寻求刺激,而抢包是觉得好玩,可以达到刺激的目的。”这样的回答让现场做笔录的民警也大吃一惊。

长假见网友 一千个伤心的理由

长假期间见网友,是不少年轻人的节日安排。但是,长假前几天,南京却发生多起网友见面引发的纠纷甚至案件。专程到南京来见网友的金湖小伙子小李告诉记者,这次的南京之行让他想起了一首歌名:一千个伤心的理由。

被騙者一: 他都有小孩了

10月3日下午3时许,记者路过瑞金路某小区时,看见一位年轻女孩坐在小区门口哭得很伤心。

女孩名叫苏红(化名),是江苏海门人,今年26岁。今年6月底,她以“心醉无痕”的网名上网聊天,一位网名叫“红尘有爱”的男子非常关心她、体贴她,她说那一刻“除了感动,还是感动”。

很快,两人就成了无话不谈的好朋友。“红尘有爱”告诉苏红,27岁的他是南京一家重点中学的数学老师,并表示如果苏红愿意的话,他可以随时将她调到南京来。信以为真的苏红从此死心塌地爱上了“红尘有爱”,并多次给他寄来亲手打的毛衣和一些高档服饰。

10月3日那天下午1时许,苏红找到“红尘有爱”住的小区,一打听才知道他早已结婚,小孩都6岁了,且根本不是什么中学教师,而是南京一

家物业公司的保安。伤心欲绝的苏红当时就哭倒在地:“他为什么要骗我啊?”

被騙者二: 他谎称是她

昨天下午,26岁的江苏金湖小伙小李打通快报电话,详细讲述了自己到南京来见网友的经历,并用一首歌词表明了自已当时的心情:“一千个伤心的理由!”

今年8月,小李结识了网名为“石城有爱”的南京网友,此人在网上自称是女性,今年23岁,小李很快与这位“女网友”聊得热火朝天,两人还互表了爱恋之情。

10月5日上午9时许,小李在事先没有打招呼的情况下突然来到了南京,但随便他怎么恳求,“石城有爱”都拒绝与他见面。无奈之下小李查到了“石城有爱”的家庭住址,结果小区保安坚决不让他进去,理由是“那个人是男的,你肯定找错人了!”就在小李与保安争执不下时,一位30多岁的男子正好路过小区门口,保安告诉小李:“你讲的那个名字就是他,你看看他是男是女!”小李下意识地上前问了句:“你是不是‘石城有爱’?”男子愣了一下,脸色突然变得很难看,然后迅速招了辆出租车离开了。小李说,当时自己站在原地,脑子里一片空白。

快报记者 丁岚

偷客户资料办理信用卡

两名银行职员恶意透支17万元被判刑

两名银行职员利用自己在银行工作的身份和经验,盗取客户身份证、收入证明等申办信用卡的全套资料后,将网撒向了中行、建行、交行等多家银行,骗取8张信用卡。他们利用信用卡购买了液晶电视、数码相机等高档消费品,恶意透支总额达17万余元。近日,常州钟楼法院对这起信用卡诈骗罪进行宣判。

信用卡遭神秘透支

今年5月23日,常州市民宋某接到建行打来的催款电话,称他今年办的一张信用卡已透支了3万余元。宋某一头雾水,自己从来没有透支过,况且那张是前两年办的,透支额度只有1万元,怎么可能透支3万呢?宋某随即打电话到建行查询。很快,恶意透支他人信用卡的倪某和秦某被公安机关抓获。让办案人员大感意外的是,这两人居然都是银行职员。

倪某大学毕业后,在2003年4月进入某银行常州分行工作。秦某也于同年6月进入该银行。两人年龄相仿,很快成了好朋友。

2005年,家境富裕的倪某很快买了一辆奥迪A4。而秦某来自农村,新近买了套房子,每月要还按揭,手

头有些紧张。两人经常谈论投资赚钱的方法,很快他们想到了一个方法,用他人的身份资料办信用卡,透支以后不用自己还。“这的确是一个迅速赚钱的好方法!”

银行职员动起歪念

因为在银行工作,两人对办卡的具体手续非常熟悉。第一次尝试,倪某通过一个朋友从某通信公司弄来了两张身份证复印件、工作单位、收入证明等必备材料,考虑到银行办好信用卡后,大多采用邮寄方式送达,为方便取邮件,他们又办了张假身份证,并在红梅新村租了套房子,办了个小灵通充当住宅电话,以备银行调查。于是他们向建行、中行、招行、中信银行、交行等各大银行“撒网”,但最终只办成了两张卡。

心有不甘的两人紧接着准备第二次动手。这次他们显然已经有了经验,他们先在常州新区SOHO现代城租了间房子。倪某利用自己银行职员的身份,在银行办公室的桌子上看到有一些客户的资料,便悄悄拿走了一叠,挑选了其中的三份资料后,根据资料上的信息,雕刻了一枚“常州市房屋安全鉴定中心”的印章。为安全起见,此次,房产证、汽车

行驶证的伪造工作,全由秦某自己在电脑上完成。弄好全套资料后,他们再次将网撒向了中行、建行、交行等多家银行。

八卡在手疯狂透支

很快,他们成功办到了6张信用卡。其中一张信用卡的透支额度高达32000元。他们八卡在手,总透支额度近20万元。第一次出手,他们用两张信用卡透支购买了服装、手机等1万余元物品。

为了避免被熟人碰到,他们总是选择乡下的银行自动提款机,为了不被摄像头拍到,他们买了头盔、口罩戴上。不过,自动取款机提款是有限额的,倪宁在偶然中得知,电脑城附近有人可以直接用信用卡换现金,但需一点手续费,两人认为,这种方法来钱比较快,遂根据信息找到那家单位,在交了600元手续费后,先后三次用第一次办到的两张龙卡提取现金,透支金额达35000元。

从今年4月中旬至6月间,两人用骗领到的8张信用卡消费并提取现金,透支总额达17万余元。

近日,倪某、秦某分别被判处有期徒刑5年6个月,罚金人民币各5万元。

通讯员 钟检轩 钟法轩 实习生 葛小林